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                                                                                            V Dolním Podluží  10.11.2007  
 
 
 
Předmět: Závěr Revizní komise klubu k stížnosti pana Vlastimila Myšáka k výsledku 
bonitací. 
 
 
              Po přečtení uvedeného dokumentu na www. stránkách klubu nemohu na tento obsah 
nereagovat. Zde jsou uvedeny zcela nepodložené a neprověřené informace, které vrhají 
naprosto zkreslené a hlavně nepravdivé světlo na moji osobu / v daném případě jako 
rozhodčího z exteriéru psů/ i BK, které jsem dne 22.9.2007 předsedal. 
 
             V první řadě chci upozornit na fakt, že BK postupovala naprosto standardně a přesně 
dle regulí. Její závěr je plně transparentní, uvážený a vychází z daného stavu exteriéru 
bonitovaného psa v den konaní akce. 
              Standard howavarta dle FCI, jako jediný závazný dokument pro uchovnění psa, jasně 
a taxativně uvádí vylučující vady a v otázce skusu je uvedeno pouze jako vylučující vada 
předkus, podkus a křížový skus! Ani bonitační karta, na které byla bonitace zapisována o 
křížovém, či nepravidelném skusu vůbec nic neuvádí, což je možná chyba, ale to není nyní 
předmětem věci. Označení skusu jako klešťový nepravidelný, je  popis současného stavu a 
tento stav byl označen, jako hraniční a ne zcela naprosto korektní. 
              Proto dočasné omezení v chovnosti bylo řešením, nepoškodit psa jeho okamžitým 
vyřazením z chovu, ale na druhé straně předvedením jeho potomků na svodu mladých, dát 
možnost zjištění pravděpodobné příčiny anomálie skusu. 
 
            Závěry RK vnímám jako naprosto nepřípustné zpochybňování práce BK  jmenované 
výborem klubu a zcela nekompetentní se vyjadřování k odborným záležitostem . 
 
 
                                                       S pozdravem 
 
 
 
                                                                                          Ladislav  Ku k la 
                                                                                          rozhodčí pro exteriér psů  FCI 
              


